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食品工場及び業務用厨房施設における一酸化炭素中毒事故の防止について
　（お願い） 


　標記につきまして、経済産業省では別紙のとおりガス消費設備の使用者及び管理者への注意喚起を行うため、当協会に対し別添を踏まえた対応を図るよう要請がありました。

なお、食品工場及び業務用厨房施設において、ＬＰガス及び都市ガスの消費設備によるＣＯ中毒事故が、平成３０年（暦年）は１１件（うちＬＰガスは５件）発生しており、本年は６月末時点で既に３件（うちＬＰガスは０件）発生しています。

また、業務用ではありませんが、平成３０年１月には千葉県の一般住宅において、瞬間湯沸器の不適切な使用により、不完全燃焼によるＣＯ中毒の疑いで１名が死亡された重大事故が発生しております。（参考２のとおり）

　つきましては、都道府県協会におかれましては、会員に対し、また、直接会員におかれましては、営業所等に対し、上述の工場及び施設のガス消費設備の使用者及び管理者へ別添の内容を踏まえた注意喚起方よろしくお願いいたします。


以　上

発信手段：Ｅメール
保安部：渡辺、橋本
