全Ｌ協保安元第４７号
令和元年１１月２６日
都道府県協会御中
（一社）全国ＬＰガス協会

業務用厨房における食品衛生責任者に対する
ＣＯ中毒事故防止の啓発活動について（お知らせ）


平成３０年度から実施している「ＬＰガス快適生活向上運動"もっと安全さらに安心"」について、今年度から、事故防止重点取組事項に定めた業務用ガス警報器とガスメーターの連動の促進と業務用換気警報器の設置促進に取り組んでいるところです。
本件に係る業務用施設におけるＣＯ事故防止対策の一環として、今年度から、当協会では経済産業省、（一社）日本ガス協会と協力して、業務用厨房の責任者等を対象にした「食品衛生責任者講習会」でＣＯ中毒事故防止の啓発活動を実施していただくよう、（公社）日本食品衛生協会に協力をお願いし、快諾していただきました。（（公社）日本食品衛生協会は同講習会の管理団体であり、全国に７００を超える支部・支所を有し、それぞれが講習会を開催する団体）
また、このたび、この啓発活動のためのツールとして、（一社）日本ガス協会と共同で別添チラシを１２万部作成し、（公社）日本食品衛生協会から同講習会で配布いただくことになりました。（チラシは１１月に発送済み）
当協会としましては、（公社）日本食品衛生協会との関係を密にＣＯ中毒事故防止に向けた啓発活動を継続していきたいと考えております。
各都道府県協会におかれましては、ＣＯ中毒事故防止の取り組みの中で地域の食品衛生協会との連携活動等の検討など、今後の活動のご参考までにお知らせいたします。

参考
· 添付資料　食品衛生責任者向けチラシ（データはご自由にご使用ください）
· 全国の食品衛生協会の一覧アドレス（（公社）日本食品衛生協会ＨＰ内）
http://www.n-shokuei.jp/outline/sisho.html
· 全Ｌ協ホームページ上でのチラシ掲載
https://japanlpg.or.jp/customer/index.html
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