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令和３年度「自主保安活動チェックシート」の集計結果について（ご報告）


標記チェックシートにつきましては、ＬＰガス販売事業所が自らの保安活動を自己診断し、更なる保安レベルの向上を目指すためにご活用いただいております。
また、本年度も都道府県協会において、本年４月３０日現在のＬＰガス販売事業所の状況をとりまとめご提出をお願いしておりました。
つきましては、この度、全国集計を別添のとおり取りまとめましたのでご報告いたします。
皆様方のご協力・ご尽力、誠にありがとうございました。
なお、直接会員におかれましては、チェックシートの全国集計結果の各項目において、点数の高い点の一層の向上及び点数の低い点の改善等を図るなど、今後の事故防止対策につなげていただきますようよろしくお願いいたします。
また、都道府県協会におかれましては、来年度もＬＰガス販売事業所への配布及び集計等にご協力くださいますようよろしくお願いいたします。

添付資料
別添１：令和３年度自主保安活動チェックシート集計結果[全国集計]
別添２：令和３年度自主保安活動チェックシート集計結果[都道府県別集計]
別添３：都道府県協会と全国との比較表
※都道府県名を選択していただくと、当該都道府県協会の平均点が表示されます。
参　考：各都道府県協会の回収率分布 
以　上
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